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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA 

REPUBBLICA ITALIANA 

L'anno 2011 (duemilaundici) questo giorno di martedì 13 (tredici) settembre, 

alle ore 18,15 (diciotto virgola quindici). 

In Bologna,  via Guinizelli n. 3, presso il Convento di Sant'Antonio dei frati minori.   

Davanti a me dott. Giampaolo Zambellini Artini, Notaio iscritto al Collegio del Distretto Notarile di 

Bologna, con residenza in questa città, si è costituita la signora: 

- FOCHI ANNAMARIA, nata a Parma (PR) l'8 maggio 1943, domiciliata per la carica presso la sede 

dell'associazione, la quale interviene al presente atto nella sua veste di Presidente del Consiglio di 

Amministrazione dell'associazione avente denominazione  

"POSTO D'ASCOLTO E INDIRIZZO - CITTA' DI BOLOGNA" con sede in Bologna (BO), 

attualmente in piazza Medaglie d'Oro n. 4, presso la Stazione Ferroviaria Centrale di Bologna, 

Codice Fiscale 92021740375. 

Comparente, cittadina italiana, della cui identità personale io Notaio sono certo, la quale mi dichiara 

che si trova qui riunita, per questi luogo, giorno ed ora, l'assemblea degli associati in sede straordinaria 

in seconda convocazione, della predetta associazione, allo scopo di discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO: 

1) Proroga della durata 

2) modifica dello Statuto Sociale all'art. 2 

3) varie ed eventuali 

Assume la presidenza dell'Assemblea, ai sensi del vigente Statuto sociale, la comparente, la quale 

richiede a me Notaio di assistervi al fine di redigerne il relativo verbale e constata e mi dichiara: 



- che l'assemblea è stata regolarmente convocata con lettera raccomandata in data 20 luglio 2011; 

- che oltre alla comparente medesima, Presidente, è presente l'Organo Amministrativo nelle persone dei 

signori Marini Salviati Maria Grazia, Zollia Annamaria, Frignani Muccio Roberta, Tamburini Pasqui 

Giovanna, Vela Mazza Marina, Lagioia Vincenzo, Lemmigigli Giuliana, Marini Calzolari Teresa, 

Frizziero Gabriella, nonchè Alessi Biavati Gabriella (Presidente Onorario), Salviati Giampiero 

(tesoriere); 

- che sono presenti, in proprio o per delega constatata regolare, associati in numero sufficiente a 

raggiungere le prescritte maggioranze costitutiva e deliberativa, ai sensi del vigente statuto dei quali ha 

accertato identità e legittimazione ad intervenire, quali risultanti dall'elenco che si allega al presente 

atto sotto la lettera " A "; 

- che pertanto l'Assemblea è validamente costituita, ai sensi del vigente Statuto sociale ed atta a 

deliberare su quanto all'ordine del giorno. 

Passando alla trattazione di tali argomenti, il Presidente espone all'Assemblea i motivi che consigliano 

di prorogare la durata dell'associazione scaduta lo scorso 31 (trentuno) dicembre 2010 (duemiladieci), 

nonchè di integrare l'oggetto sociale in conformità al contenuto del relativo articolo come proposto 

nell'avviso di convocazione. 

L'Assemblea, preso atto di quanto esposto dal Presidente, ritenuta l'opportunità di provvedere in 

conformità della proposta, dopo breve discussione, all'unanimità 

D E L I B E R A: 

1) di prorogare la durata dell'Associazione, scaduta il 31 (trentuno) dicembre 2010 (duemiladieci), fino 

al 31 (trentuno) dicembre 2025 (duemilaventicinque); 

2) di integrare l'oggetto sociale in conformità del contenuto al relativo articolo come proposto 

nell'avviso di convocazione; 



3) di modificare, di conseguenza, gli artt. 1 et 2 del vigente statuto sociale, il cui nuovo tenore letterale 

è pertanto il seguente: 

"Art. 1 - E'  costituita  la  associazione "POSTO DI ASCOLTO E INDIRIZZO - CITTA' DI 

BOLOGNA", con sede in Bologna, con  durata fino al 31 (trentuno) dicembre 2025 

(duemilaventicinque), salvo proroga. 

Art. 2 - L'Associazione ha struttura democratica, è  apolitica, apartitica e non ha fini di lucro.  

Tutte le cariche sociali sono gratuite.  

L'Associazione ha lo scopo di ascoltare, formare e indirizzare quanti si trovino in situazioni  di  

bisogno, segnalando Enti pubblici e privati che possano soddisfare o alleviare, nel limite del possibile, 

le loro necessità. 

Verrà pertanto predisposto, e sarà tenuto aggiornato,  un  elenco  di  Enti  pubblici e privati, che 

possano soddisfare o alleviare le necessità di  quanti  ricorreranno  al  "Posto": mense, dormitori, 

ecc.  

L'Associazione  intende collaborare con l'assistenza pubblica e privata, fornendo ulteriori supporti, 

operando  in  armonia ed  in  collaborazione con gli Organi dello Stato, l'Ente Regione,  le 

Amministrazioni Provinciali e Comunali, gli Enti e le Rappresentanze politiche e sindacali e con altri  

Enti  ed Associazioni e con la possibilità di istituire convenzioni che  operino  per  la realizzazione 

di finalità rispondenti a quelle della Associazione stessa.". 

Rimangono immutati tutti i rimanenti articoli dello Statuto Sociale. 

A questo punto il Presidente mi consegna il nuovo testo dello Statuto sociale che tiene conto delle 

modificazioni come sopra deliberate, testo che si allega al presente verbale sotto la lettera " B ". 

Nessun altro prendendo la parola e non essendovi altro da deliberare, il Presidente dichiara chiusa 

l'Assemblea alle ore 18,35 (diciotto virgola trentacinque). 



Le spese del presente atto, inerenti e conseguenti, sono a carico della società. 

Ho omesso la lettura dell'allegato per dispensa avutane dalla comparente. 

Io Notaio ho letto alla comparente, che lo ha approvato, questo atto scritto con mezzi elettronici da 

persona di mia fiducia e completato di mia mano su di un foglio, per pagine tre e quanto fin qui della 

quarta. 

f.to Annamaria Fochi 

      GIAMPAOLO ZAMBELLINI ARTINI Notaio  

 


